

李彦红:创新发展 回报社会

■文/图 本报记者 张晓市
从一家名不见经传的企业成长为国内胶管行业的优秀企业,河南亿博科技股份有限公司用了20年时间。其间,市劳动模范、河南亿博科技股份有限公司董事长李彦红功不可没。8月9日,记者在召陵区河南亿博科技股份有限公司,见到了这位实干担当的民营企业家。

20年前,李彦红怀着热情和梦想,创立了河南亿博科技股份有限公司。起初,公司面临着多挑战,资金短缺、技术薄弱、市场竞争激烈等问题层出不穷。

“只要坚持不懈就一定能够取得成功!”李彦红和同事解决了一个又一个困难,带领公司逐步走上正轨。

在研发新产品的过程中,李彦红带领公司研发团队投入了大量时间和精力,对每一个细节都精益求精。一次,公司在研发一款新型胶管时,为确保产品的质量和性能,李彦红与研发团队一起讨论设计方案,反复进行试验和改进。生产过程中,他严格把控每一个工序,确保产品符合标准。功夫不负有心人。公司研发的这款新型胶管,凭借优异的性能和良好的质量,很快成为畅销品。

在李彦红的努力下,河南亿博科技股份有限公司的专业技术团队被评为漯河市科技创新团队。目前,河南亿博科技股份有限公司拥有高标准的实验室和研发中心,建成省级工程技术研究中心、省级企业技术中心2个省级研发平台,拥有专利68项、省级科技成果4项,参与制(修)订国家标准2项、团体标准1项,获评省级制造业高质量发展专项资金技改示范项目(高端化改造)项目1项、省级制造业高质量发展专项资金工业互联网平台及新一代信息技术融合应用新模式示范项目1项、市级重大科技创新专项项目2项。

中国胶管胶带行业优秀企业、国家新一代信息技术与制造业融合发展示范企业、河南省专精特新中小企业、河南省质量标杆企业……公司荣誉墙上的一个个奖牌让李彦红对公司的未来信心十足。“在市场浪潮冲击中,公司屹立不倒的秘诀就是坚持创新。今后我们还要加大科研力度,为公司发展提供更宽广的空间。”李彦红说。



李彦红(右)和同事参观公司设备。

兴企为民、回报社会是李彦红创业的初心。2019年,李彦红先后为邓襄镇王庄村、召陵镇刘庄村、青年镇青年村、后谢村等捐款22.3万元。2020年,李彦红为老窝镇二郎村捐款8万元。2023年,李彦红向东城街道办事处捐款10万元。2019年至2022年,李彦红帮助万金镇、邓襄镇、召陵镇、老窝镇、青年镇等发展集体经济,增加困难家庭收入。

此外,李彦红设立了亿博慈善基金,向困难学生、孤儿、困难家庭、重大疾病患者等累计捐款100多万元。

“面对面”政策宣讲 助力小微出口企业发展

“出口信用保险是保障企业收汇安全的非营利性的政策性保险,年出口额500万美元以下的企业保费政府全额补贴。”8月9日,在市商务局组织的外贸政策宣讲暨出口信用保险政策培训会上,中国出口信用保险公司河南分公司(以下简称中国信保)业务二处负责人表示。

为增强小微出口企业预防、抵御风险能力,推动惠企政策直达快享,8月7日至9日,市商务局创新培训方式,组织70多家小微出口企业开展“面对面”“一对一”外贸政策宣讲和出口信用保险政策培训、申领活动。

市商务局对外贸科负责人就企业境外参展,开展境外专利申请、境外商标注册、企业管理体系认证、产品认证及APEC商务旅行卡、受限国家客商来华签证邀请核实单办理等惠企政策措施进行详细讲解,并向企业发放下半年重点推荐国际性展会名录。

中国信保业务人员现场帮助企业办理出口信用保险申报业务,三天时间共为22家小微出口企业申领出口信用保险,减免保费7.5万元。

“汇龙公司是一家生产、销售液压胶管的民营企业,2023年下半年出口一批液压胶管到阿根廷,合同金额8.2万美元,后因阿根廷外汇政策限制,到付款期买方未能按时付款。2024年1月8日,汇龙公司向中国信保提交索赔申请。中国信保受理后立即启动赔付程序,于2月7日按80%的赔付比例将6.6万美元赔付到位。同时,中国信保对该笔订单进行追偿。7月底,阿根廷买方陆续支付货款,弥补了汇龙公司全部损失。”培训现场,市商务局对外贸科负责人通过鲜活的案例和深入浅出的讲解,引导小微出口企业投保出口信用保险,增强国际竞争力,提振发展信心。

截至目前,我市77家出口企业投保出口信用保险。其中,小微出口企业71家。小微出口企业投保覆盖率40.8%,居全省第二位。 石晶 任赛宵

建功新时代 劳模工匠耀召陵

主办:召陵区总工会

倡导绿色文明 共建绿色家园

——李新玲的家庭故事

舞阳县舞泉镇璋璋村的李新玲一家过着平平淡淡、忙忙碌碌的小日子。他们一家人和和美、乐于助人。李新玲夫妇从点点滴滴做起,注重节约,过绿色低碳生活,身体力行传播正能量,倡树文明新风。

李新玲与李国强结婚后就盘算着如何理家,如何让自己的小家庭尽快走上致富路。李国强吃苦耐劳,李新玲敢做敢当,夫妻二人卖过早餐、干过水果店,攒了一些钱后开了一家快餐店。他俩风里来雨里去,既当老板又当伙计,诚信经营,使快餐店的生意越来越好,逐步发展成为具有特色的大饭店。

李新玲夫妇在自家院子里开辟了一个小菜园,种菜用的是由果皮、鸡蛋壳、淘米水等发酵制成的天然肥料。李新玲夫妇非常关心为城市卫生默默付出的人。平时,李新玲夫妇经营的饭店,为环卫工人免费提供热水。环卫工人若是到饭店就餐,他们就给予六折优惠。日常生活中,李新玲夫妇厉行节约、反对浪费。他们一家人出行,优先考虑步行、骑自行车、乘坐公共交通工具。平时买菜,李新玲都提着菜篮子,不使用塑料袋。同时,她还劝说邻居使用菜篮子,并经常向亲戚、朋友宣传使用环保产品的好处。

李新玲一家人勤俭节约,用实际行动倡导绿色文明、共建绿色家园,是广大家庭学习的典范。 市妇联供稿

巡察办实事 路灯亮起来

“以前组里的路灯都坏了,我们干完农活都是摸黑回家。现在换了新路灯,方便多了!”8月9日晚,正在家门口乘凉的舞阳县吴城镇尚店村一组村民刘大爷,对回访的舞阳县委第四巡察组工作人员说。

走进尚店村,刚刚更换的32盏太阳能路灯格外显眼。

今年7月9日,舞阳县委第四巡察组进驻吴城镇,对镇党委及尚店村等13个村的党支部开展为期50天的“乡村一体巡”集中巡察。7月10日晚,舞阳县委第四巡察组到尚店村,组织村“两委”干部、党员和村民代表召开“巡察夜话”座谈会,征求群众的意见、建议。

“一组、二组的路灯不亮大概一年了,晚上出门不方便、不安全。”一到晚上,路上黑灯瞎火。”提起村里路灯,参与座谈的村民一肚子火。

“为什么这两个组的路灯不亮?”巡察组找到该村相关负责人了解情况。该负责人表示,没有钱,路灯坏了没法维修。路灯不亮,影响群众夜间出行,存在安全隐患。巡察组将问题向吴城镇党委和尚店村党支部反馈,督促其立行立改,尽快研究解决路灯问题。

收到反馈意见后,吴城镇党委高度重视,第一时间与尚店村党支部商讨解决办法。尚店村按照“四议两公开”程序研究后,决定从一组、二组的集体资金中挤出一部分安装新路灯,并安排专人跟踪督办。随后,尚店村一组、二组投入资金1.57万元,安装太阳能路灯32盏。困扰村民约一年的夜间出行难问题得到解决,群众纷纷点赞。

“群众利益无小事。群众的每一件小事都是巡察工作的大事。”舞阳县委常委、县委书记沈建伟表示,“开展‘乡村一体巡’集中巡察就是要通过实际行动,为群众解决一个个难题、办一件件实事,让群众真正享受到巡察成果,积极主动参与到巡察监督中来,打通基层治理‘最后一米’。” 龚洋洋 朱怡婷 陈帅鹏

“群众利益无小事。群众的每一件小事都是巡察工作的大事。”舞阳县委常委、县委书记沈建伟表示,“开展‘乡村一体巡’集中巡察就是要通过实际行动,为群众解决一个个难题、办一件件实事,让群众真正享受到巡察成果,积极主动参与到巡察监督中来,打通基层治理‘最后一米’。” 龚洋洋 朱怡婷 陈帅鹏

临颍县民政局 扎实推进社会组织年检工作

社会组织完成年检。针对未按时参加2023年度年检的社会组织,临颍县民政局在临颍网进行公告催检,要求其按要补报年检和年报信息。 赵江博



陈庄乡积极推进统战工作。

暑期旅游如何避免潜在风险

暑期来临,许多市民到海边游玩。市应急管理局提醒市民,如果乘船出海、沙滩嬉戏等,安全隐患不容小觑。

如在旅途中遭遇台风,应遵循当地政府或相关机构的预警和引导,及时调整或中止出行计划;若暴风雨突然停止甚至出现阳光,不要认为台风影响已经结束而贸然前往户外、海边,这种情况往往是所在地区已经进入台风眼,狂风暴雨将很快再次到来。出游时要密切关注当地气象、应急管理等部门发布的预警信息和安全提示,切勿冒险在强风、暴雨等气象条件较差的时候出海或前往雷暴区域活动。

一些游客为了“打卡”小众景点,贸然进入野生水域。这种“野生景点”未知隐患较多,一旦发生自然灾害,短时间内无法做到人员疏散和撤离,极易造成伤亡事故。因此,切勿深入未经开发的“野生景点”。此外,汛期水情复杂、极端天气多发,加之野外水域缺乏安全管理,没有安全警示标语、救生设备或紧急救援服务,一旦山洪暴发,在巨大的冲击力下,河道中的人很容易被冲走;落水后还可能被水草缠住脚或陷入淤泥中,发生意外。

享受大海的清凉的同时,高温中暑也是威胁人体健康的一大因素。高温会导致下丘脑体温调节功能出现障碍,脑血流量减少,脑供氧不足,容易出现发热、乏力、头痛、头晕、恶心、呕吐、胸闷等中暑症状。尤其在沿海,人们会“轻视”海上的阳光,有时虽然身体感觉凉爽,但露出水面的皮肤已经被阳光灼伤。 市应急管理局提供

我市推动冷链物流产业高质量发展

(上接01版)保有冷藏车约1.2万辆,占全省一半以上。我市信息化建设起步较早,先后建成双汇网络货运平台、大象物流云平台等冷链物流智慧平台。其中,全国首家冷链领域网络货运平台——双汇网络货运平台已有1.6万家冷链物流公司入驻,统筹调度冷链车辆24.3万台,成为全国最大的冷链物流智慧供应链平台。

服务体系健全。先后编制《漯河市物流业空间布局规划(2019—2035)》《漯河市“十四五”冷链物流规划》,明确以市城乡一体化示范区临港产业园为冷链物流主片区,建设国家骨干冷链物流基地,推动物流产业规模化、集约化、高端化发展。在全省率先出台《漯河市扶持和促进冷链物流业高质量发展的若干政策措施》,明确25条支持举措,坚决兑付市级奖补资金,为冷链物流行业的健康发展持续注入强劲动力。发挥行业协会作用,设立全市冷链物流专业委员会,制定冷链物流企业运营规范、服务规范;联合中物联、河南牧业经济学院等,成立漯河冷链物流产业研究院,打通从技术到产业、市场的大通道;成立全省首家、全国第三家现代物流仲裁院,为物流企业有效防范化解法律风险和纠纷保驾护航。

重大项目多,发展后劲足。紧盯国际、国内有影响力的知名企业,有针对性地开展专题考察、招商、推介,成功签约并落地建设万邦冷链、传化智慧物流、宇培物流、汇正医药冷链等亿元以上冷链物流重大项目28个,为产业发展注入活力。聚焦冷链物流领域,精心谋划和建设一批带动作用强、辐射区域大、惠及范围广的重大项目。今年重点推进大河智联、供销冷链、中科普光、天津水产、众联冷链二期等项目,已完成投资7.45亿元。抢抓发展机遇,在临港产业园高起点规划、高标准建设临港冷链物流园区,推动冷链物流产业集聚发展。目前,众联冷链、大河智联等项目已入驻,圆福冷链等68家冷链企业已落地运营,顺丰冷链、传化智联等6家头部企业已设立区域总部。

记者从日前召开的全市冷链物流产业发展座谈会上获悉,下一步,我市将以国家骨干冷链物流基地建设为核心,发展壮大双汇物流、大象物流等本土百强企业,打造一批具有国际竞争力的综合性冷链物流龙头企业,依托临港冷链物流园区打造集智能仓储、智能运输、智能分拨等功能于一体的智慧物流园区,通过办好2024中国(漯河)冷链物流产业博览会实现“以展兴城、以城助展”,落实好冷链物流产业高质量发展一系列支持政策,持续深化冷链物流与食品产业融合发展,将食品制造、冷链服务“聚链成拳”,推动我市由“冷链大市”向“冷链强市”迈进。

成立公告

名称:临颍县杜曲镇农民用水者协会
法定代表人:韩绍堂
统一社会信用代码:51411122MJ0B53304X
地址:临颍县杜曲镇政府院内
业务指导单位:临颍县水利局
临颍县民政局社团登记管理办公室
2024年8月14日

成立公告

名称:临颍县窝城镇农民用水者协会
法定代表人:孟宪胜
统一社会信用代码:51411122MJ0B533556
地址:临颍县窝城镇政府院内
业务指导单位:临颍县水利局
临颍县民政局社团登记管理办公室
2024年8月14日

成立公告

名称:临颍县皇帝庙乡农民用水者协会
法定代表人:张红伟
统一社会信用代码:51411122MJ0B53347B
地址:临颍县皇帝庙乡政府院内
业务指导单位:临颍县水利局
临颍县民政局社团登记管理办公室
2024年8月14日

成立公告

名称:临颍县王孟镇农民用水者协会
法定代表人:李付停
统一社会信用代码:51411122MJ0B532918
地址:临颍县王孟镇政府院内
业务指导单位:临颍县水利局
临颍县民政局社团登记管理办公室
2024年8月14日

拍卖公告

(2024)豫1102执恢87号
我院定于2024年9月17日10时至9月18日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于漯河市源汇区金江路时代广场1号楼1701(预售登记证号:YG2016004999)不动产一套。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院
2024年8月14日

遗失声明

● 编号为O411490207,姓名为刘天诚,出生日期为2016年11月1日的出生医学证明丢失,声明作废。